



Tomica „izvisio“ za direktora SZO

Bivši ministar zdravlja Srbije Tomica Milosavljević, iako je ušao u najuži izbor za direktora SZO za jugoistočnu Evropu, moraće da sačeka neku drugu priliku

tekst: LJUBINKA RAČIĆ

Tomica Milosavljević ipak neće biti direktora Svetske zdravstvene organizacije (SZO) za jugoistočnu Evropu, saznaju Naše novine.

Naime, poništen je konkurs za ovu poziciju, na koji se prijavio i bivši ministar zdravlja prof. dr Tomica Milosavljević, koji je i ušao u najuži izbor, nezvanično je saznao naš list.

Veliki zaokret

Vest da je Milosavljević jedan od najozbiljnijih kandidata za prestižnu i značajnu funkciju, kao što su Naše novine objavile pre tri dana,

naišla je na negodovanje članova organizacije „Doktori protiv korupcije“ i još nekih kolega bivšeg ministra, koji smatraju da Milosavljević međunarodnom funkcijom želi da se zaštiti od odgovornosti za afere koje su se u zdravstvu desile tokom njegovog mandata.

Podršku nije imao ni od trenutnog ministra zdravlja Zlatibora Lončara, koji je to i potvrdio u jučerašnjem intervjuu za naš list.

- On nema našu podršku. Nećemo glasati za njega, imamo drugog kandidata iz Srbije - naveo je Lončar.

Konkurs SZO raspisan je u martu ove godine, a na njega

! Razlozi zbog kojih je konkurs poništen još nisu zvanično saopšteni

su se prijavila 32 kandidata iz Srbije i zemalja u regionu. Osim Milosavljevića, u najuži krug ušla su još četiri kandidata, među kojima još jedan iz naše zemlje. Ime izabranog kandidata trebalo je da bude saopšteno za manje od nedelju dana u Skoplju.

„Tražio imunitet“

U poslednjem trenutku, međutim, došlo je zaokreta i konkurs je, kako smo uspeli da saznamo, poništen iz razloga koji još nisu saopšteni.

- Konkurs je poništen, a izveštaj s konkretnim razlozima zašto se to dogodilo još nije dostavljen - rekao je izvor Naših novina iz zdrav-

stvenih krugova.

Doktor Draško Karadinović, koordinator organizacije „Doktori protiv korupcije“, koji je povodom kandidature Milosavljevića pisao čelnim ljudima SZO, podsetimo, rekao je za Naše novine da on nema ništa lično protiv Milosavljevića, ali da smatra da on prvo treba da položi račun pred narodom za sve afere koje su se dogodile dok je bio ministar zdravlja.

- Milosavljević traži neku međunarodnu funkciju da bi stekao imunitet. Devet godina je bio ministar i za to vreme dogodio se niz afera - od nabavke vozila za Hitnu pomoć preko pogrebnika, citostatika, lista čekanja u Kamenici pa sve do vakcina. Ne treba zaboraviti i da je dve godine zaredom naše zdravstvo na poslednjem mestu u Evropi. Sad sve to ne važi, nego bi bivši ministar da bude međunarodni funkcioner.

Milosavljević bez komentara

Pre nekoliko dana, Tomica Milosavljević nije želeo da komentariše „pobunu“ pojedinih kolega protiv njegove kandidature, a ni juče nije bio voljan da bilo šta kaže o našim saznanjima da je konkurs poništen.